



15. TÝDENNÍ PLÁN

Třída: 2. A

Datum: 9. 12. – 15. 12. 2024

JMÉNO ŽÁKA:

Předmět	Co se učím	Co mám umět	Zvládl(a)			
			J	Č	T	Ú
ČJ	Osnova příběhu Pravopis u, ú, ů; Druhy vět; tvorba vět; znaménka na konci vět Docvičování psacích písmen Kapitola č. 4: Předvánoční čas PS str. 44 – 45	Vymyslím větu oznamovací, rozkazovací, tázací, přací?				
M	Počítání v oboru 0 – 20 s přechodem přes deset Slovní úlohy, objem Vyvození číselného oboru 0 – 100 Geometrie – bod, přímka PS 4, str. 43 – 46	Narýsuji přímku? Vyznačím na ní bod?				
AJ	Vánoční písničky a slovíčka	Zapojím se do zpěvu vánočních písniček?				
ČAS	Vazby v rodině Svátky v prosinci PS str. 19, 20, 23	Popíšu vztahy v rodině? (sestřenice, bratranec)				
HV	Koledy – zpěv, poslech	Zapojuji se do společného zpěvu koled?				
TV	Míčové hry	Dodržuji pravidla při hře?				
VV	Vánoční tvoření	Pracuju samostatně podle pokynů?				
Organizační záležitosti	<p>PLAVÁNÍ – středa 11. 12.</p> <ul style="list-style-type: none">- věci na plavání: plavky, čepice, mýdlo, ručník, pokud se někomu vysušuje pokožka – krém na natření po plavání, příp. plavecké brýle, nazouváky- děti, které neplavou: kraťase <p>Vánoční jarmark 13. 12. od 17:00 hod. program na náměstíčku. Kromě hlavního vchodu bude otevřena také brána od hřiště.</p> <p>Školní družina v tento den bude otevřena do 16:45 hod. z důvodu příprav jarmarku.</p> <p>Pokud má Vaše dítě zájem o prodávání výrobků u stolečku naší třídy, označte prosím ANO / NE.</p> <p>Týden v barvách adventu - akce žakovského parlamentu, pondělí – zelená, úterý – modrá, středa – žlutá/zlatá, čtvrtek – červená, pátek – bílá/stříbrná</p>					

Jiná sdělení (tř.učitelky, rodičů):	
Plánované akce	
Zapomněl/a jsem:	
Podpis rodičů (přečíst o víkendu a podepsat): Přečteno: Vyhodnoceno:	

Vyhodnocování cílů a kompetencí:

Kompetence je zvládnuta úplně, je uplatňována samostatně a automaticky v běžných i nových situacích.	Ú
Kompetence je osvojena, je uplatňována skoro samostatně, občas s mírnou dopomocí nebo připomenutím.	T
Kompetence je zvládnuta tak napůl; je potřeba ji ještě hodně rozvíjet, připomínat, pomáhat a kontrolovat.	Č
Kompetence ještě není zvládnuta, zatím se to nedaří.	J